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Zápis č. 3/2013 

z jednání Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže,  

které se konalo dne 22. května 2013 ve Vyškově. 

 
Přítomni:  Jaroslav Bayer, Václav Brdička, Pavel Hrubeš, Tadeáš Jokiel, Ivan Pavel, Peter Žuffa, 

                   Eliška Stejskalová 

Hosté:        Lubomír Dosoudil (ZOO PARK Vyškov), MVDr. Dana Hyláková (ZOO PARK Vyškov),  

                   Jaroslav Kalaš (náhradník ÚOK CHD) 

Omluveni:  Miloslav Hertl, Ing. Richard Konrád, Josef Škoda, Josef Vilhelm 

 

 
PROGRAM: 

1. Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání 

2. Obnovení expozic v ZOO PARKU Vyškov 

3. Směrnice pro kontrolované chovy čistokrevných plemen drůbeže 

4. Různé, diskuse, závěr 

 

 

Ad 1)  Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání 

     Jednání zahájil Jaroslav Bayer, předseda ÚOK CHD. Následovala kontrola usnesení 

z minulého jednání. Z důvodu nemoci předsedy revizní komise odbornosti byl bod 

Usnesení DR 13/2/3/1 přeložen na příští jednání.  

     K minulému zápisu poslal jeden z delegátů letošní Ústřední volební konference 

delegátů odbornosti chovatelů drůbeže (dále jen konference) upozornění předsedovi ÚV 

ČSCH, místopředsedovi ÚV ČSCH a generálnímu sekretáři ČSCH, v němž důrazně žádal 

okamžité stažení zápisu z webu ČSCH. V části zápisu týkající se konference byly pasáže 

se jménem tohoto delegáta, což se dotklo jeho občanské cti a jména, takže by byl nucen 

podat trestní oznámení pro pomluvu. Členové ÚOK CHD schválili úpravu této pasáže a 

bylo rozhodnuto o tom pozměněný zápis č. 2/2013 a také zápis č. 3/2013 z jednání ÚOK 

CHD neprodleně zveřejnit na webových stránkách ČSCH. Dále bylo schváleno, že zápisy, 

počínaje zápisem z jednání ÚOK CHD č. 3/2013, budou zpracovávány ve stručnější 

podobě, aby zbytečně nebyly poskytovány záminky k „chytání za slovíčka“. 

     Bylo schváleno, že zápis č. 3/2013 z jednání ÚOK CHD zpracuje Eliška Stejskalová, 

ověřovateli byli jmenováni Jaroslav Bayer a Tadeáš Jokiel. 

USNESENÍ DR 13/3/1/1: Byla schválena úprava zápisu z jednání ÚOK CHD č. 2/2013. 

USNESENÍ DR 13/3/1/2: Bylo schváleno neprodlené zveřejnění pozměněného zápisu č. 

2/2013 a také zápisu č. 3/2013 z jednání ÚOK CHD na webových stránkách ČSCH. 

USNESENÍ DR 13/3/1/3: Bylo schváleno, že zápis č. 3/2013 z jednání ÚOK CHD 

zpracuje Eliška Stejskalová, ověřovateli byli jmenováni Jaroslav Bayer a Tadeáš Jokiel. 

 

Ad 2)  Obnovení expozic v ZOO PARKU Vyškov 

     Ivan Pavel seznámil přítomné s harmonogramem na doplnění expozic v ZOO PARKU 

Vyškov různými plemeny čistokrevné drůbeže. Část zvířat již byla přivezena dne 22. 5. 

2013 – jako dar je ZOO PARKU Vyškov věnovali: Jaroslav Bayer, Václav Brdička, Pavel 

Hrubeš, Jaroslav Kalaš. 



USNESENÍ DR 13/3/2/1: Členové jednání schválili v součinnosti se zástupci ZOO 

PARKU Vyškov harmonogram na doplnění expozic v ZOO PARKU Vyškov různými 

plemeny čistokrevné drůbeže. 

 

Ad 3)  Směrnice pro kontrolované chovy čistokrevných plemen drůbeže 

     Velmi precizně byl projednáván návrh Směrnice pro kontrolované chovy čistokrevných 

plemen drůbeže (dále jen směrnice), jenž připravil Ivan Pavel. Detailně byly konzultovány 

jednotlivé pasáže. Směrnice bude předložena ke schválení příští Ústřední konferenci 

delegátů odbornosti chovatelů drůbeže. Ivan Pavel na příští jednání ÚOK CHD připraví 

návrh dvaceti hodnotitelů, kteří budou moci provádět uznávací řízení kontrolovaných 

chovů drůbeže. 

USNESENÍ DR 13/3/3/1: Nová Směrnice pro kontrolované chovy čistokrevných plemen 

drůbeže bude předložena ke schválení příští Ústřední konferenci delegátů odbornosti 

chovatelů drůbeže. 

USNESENÍ DR 13/3/3/2: Ivan Pavel připraví na příští jednání ÚOK CHD návrh dvaceti 

hodnotitelů, kteří budou moci provádět uznávací řízení kontrolovaných chovů drůbeže. 

 

Ad 4)  Různé, diskuse, závěr 

- Bylo diskutováno o tom, že požadavky na projednání budou předávány ÚV ČSCH 

formou žádosti, protože písemná forma v podobě zápisu z jednání ÚOK CHD je 

považována za nedostačující.  

- Školení adeptů na posuzovatele drůbeže se bude konat ve dnech 7. a 8. 6. 2013 

v Kolíně.  

- Olympiády mladých chovatelů, konané v Praze ve dnech 21. až 25. 8. 2013, se jako 

předseda zkušební komise odbornosti chovatelů drůbeže zúčastní Ladislav Štolba.  

- Schůze, která dne 1. 6. 2013 v Rohatci znovu obnoví činnost Klubu chovatelů 

hempšírek, se za ÚOK CHD zúčastní Jaroslav Bayer.  

- Podrobně bylo hovořeno o rozvíjení mezinárodní spolupráce (chovatelé z Polska a 

Slovenska budou přizváni na CV 2013) a rozšíření spolupráce s kluby chovatelů 

drůbeže, které budou zvány na jednání ještě i mimo konferenci.  

- Peter Žuffa seznámil účastníky schůze se závěry jednání EE v sekci drůbeže. 

- Příští jednání se bude konat v srpnu nebo září s největší pravděpodobností 

v Trenčanských Stankovcích, účastníci jednání se opět domluví na společné cestě. 

USNESENÍ DR 13/3/4/1: Požadavky na projednání budou předávány ÚV ČSCH formou 

žádosti, protože písemná forma v podobě zápisu z jednání ÚOK CHD je považována za 

nedostačující.  

USNESENÍ DR 13/3/4/2: Školení adeptů na posuzovatele drůbeže se bude konat ve dnech 

7. a 8. 6. 2013 v Kolíně. Olympiády mladých chovatelů, konané v Praze ve dnech 21. až 25. 

8. 2013, se jako předseda zkušební komise odbornosti chovatelů drůbeže zúčastní Ladislav 

Štolba.  

USNESENÍ DR 13/3/4/3: Schůze, která dne 1. 6. 2013 v Rohatci znovu obnoví činnost 

Klubu chovatelů hempšírek, se za ÚOK CHD zúčastní Jaroslav Bayer.  

USNESENÍ DR 13/3/4/4: Chovatelé z Polska a Slovenska budou přizváni na CV 2013, 

kluby chovatelů drůbeže budou zvány na jednání ještě i mimo konferenci.  

 

Jednání bylo ukončeno v 18.00 hodin. 

 

                                                                        Jaroslav BAYER 

                                                                      předseda ÚOK CHD 
 

Zapsala Eliška Stejskalová 

Ověřovatelé – Jaroslav Bayer, Tadeáš Jokiel (ověřovateli schváleno dne 24. 5. 2013).  

 


